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   ⌐                                                      ¬ 

Про встановлення  режиму  

роботи об’єктам бізнесу 

 

З метою впорядкування діяльності об’єктів бізнесу, збалансування 

інтересів суб’єктів господарювання і споживачів, розглянувши заяву                   

ПрАТ «Криворізький міськмолокозавод № 1» від 24 січня 2018 року № 226808 

(директор - Горбунов О. О.), враховуючи витяг з протоколу засідання районної 

робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу від 26. 01. 2018 № 2, 

керуючись рішенням виконкому Криворізької міської ради від 14 березня                

2012 року № 79 «Про порядок встановлення режимів роботи об’єктів бізнесу» 

та рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року  № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

          1. Встановити  подовжений режим роботи з 07.00 до 19.00, без вихідних: 

павільйону № 5 «Свіжі молочні продукти», розташованому на зупинці 

швидкісного трамваю «Бульвар Вечірній», вул. Космонавтів, буд. 2; магазину 

«Все до столу», розташованому на вул. Володимира Великого, буд. 12,                  

прим. 18; магазину № 15, розташованому на мкр. Сонячному, буд. 35а; 

магазину «Свіжі молочні продукти», розташованому на вул. Корнійчука,                

буд. 21б; магазину № 2 «Свіжі молочні вироби», розташованому на                        

мкр. Гірницькому, буд. 36, прим. 38.     

2. Запропонувати Саксаганському відділенню поліції Криворізького 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області (Грідін С. В.) забезпечити контроль за дотриманням правопорядку на 

території, прилеглій до об’єкта, з прийняттям заходів до порушників згідно з 

вимогами чинного законодавства. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку 

підприємництва (Артюшина Л. Б.) та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради Юрченка В. С. 
 

 

 

Голова районної у місті ради                                                              В. Беззубченко 


